
                                                        

                                             

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

Asociația AS 2001 Alba Iulia, în calitate de solicitant, împreună cu partenerul Asociația 

pentru Dezvoltare Durabilă în Educație, implementează, începând cu luna septembrie 2024, 

proiectul e-PROFESOR, finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Pilonul VI. 

Politici pentru noua generație, Componenta 15. Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ 

pentru digitalizarea educației, Investiția 8. Program de formare la locul de muncă pentru personalul 

didactic. 

Pe parcursul celor minimum 12 luni de implementare, ne propunem să dezvoltăm 

competențele digitale și de pedagogie digitală pentru cel puțin 3.025 de cadre didactice din 

învățământul preuniversitar de stat, dintre care minimum 1.010 vor proveni din învățământul 

gimnazial și liceal, iar cel puțin 1.220 vor fi din școli din mediul rural și din zone defavorizate. 

Formarea cadrelor didactice în pedagogie digitală este esențială pentru integrarea eficientă 

a noilor tehnologii în procesul educațional, îmbunătățind astfel accesul elevilor la resurse 

educaționale diverse, adaptate nevoilor acestora. Aceasta contribuie la dezvoltarea competențelor 

digitale ale profesorilor, facilitând învățarea interactivă și pregătindu-i pe elevi pentru provocările 

unei societăți tot mai tehnologizate. 

Ca urmare a participării la programul de formare, fiecare cadru didactic va dobândi 

competențe de pedagogie digitală, pentru care va primi minimum 25 de credite transferabile, va 

elabora cel puțin o resursă educațională deschisă pe care o va publica și va beneficia de un program 

de mentorat pentru aplicarea competențelor dobândite la clasă. 

Valoarea totală a finanțării este de 12.687.961,05 lei, din care vor fi acoperite inclusiv 

resurse și echipamente în valoare de 200 de euro pentru fiecare cadru didactic participant, 

echipamente destinate unităților școlare din care provin aceștia. 

Pentru informații și înscrieri, vă stăm la dispoziție. 

https://e-profesor.as2001alba.ro/  

www.as2001alba.ro 

as2001alba@yahoo.com 

0258814227, 0771022317  

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 

Website - https://mfe.gov.ro/pnrr/ Facebook - https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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